
ЈП „БЕОГРАДСКА ТВРЂАВА“, Београд, Теразије 3/V, матични број: 17416774, ПИБ: 101516631 (у 
даљем тексту: Руковалац) брине о вашим подацима и са њима поступа поштено, транспарентно, 

искључиво у складу са важећом законском регулативом као и најбољом међународном праксом у 

овој области. 

 
Руковаоцу је поверено вршење послова од јавног интереса који се односе на управљање и заштиту 

културно историјског наслеђа на простору Калемегданске тврђаве и парка Калемегдан и заштићеног 

споменика природе Калемегдански рт (у даљем тексту: површина и/или простор). На наведеном 
простору повереном на управљање Руковаоцу, налази се велики број непокретних културних добара 

од изузетног значаја (нпр. Београдска тврђава, Споменик захвалности Француској, Уметнички 

павиљон „Цвијета Зузорић“), појединачно проглашени споменици културе од изузетног значај (нпр. 
Кула Небојша, Римски бунар, Дамад али-пашино турбе, Сахат и Барокна капија са Сахат кулом), као 

и велики број споменика који су од непроцењивог културно историјског значаја. Такође, 

Калемегдански рт је сврстан у И категорију заштићеног подручја међународног, националног, 

односно изузетног значаја.  
 

Имајући у виду значај добара који се штите а које су под управом Руковаоца, настала је потреба за 

проналажењем начина за ефикаснију заштиту наведеног простора, те Руковалац сматра да је 
увођење система видео надзора нужно како би се остварила сврха обраде наведена у тачки 3. овог 

Обавештења.    

 
Ово Обавештење односи се на обраду података о личности посетиоца Београдске тврђаве и парка 

Калемегдан, стога вас молимо да пажљиво прочитате ово Обавештење будући да садржи све 

релевантне информације у вези са обрадом ваших података о личности, као што су врста података о 

личности који се обрађују, сврха и правни основ обраде, као и ваша права у вези са обрадом података 
о личности.  

 

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ ПУТЕМ ВИДЕО НАДЗОРА 

 

1. Контакт подаци  

 

● Контакт подаци о Руковаоцу 
 

Руковалац вашим подацима је ЈП „БЕОГРАДСКА ТВРЂАВА“, са следећим контакт подацима:  

 
Адреса седишта: Београд, Теразије 3/V,   

Телефон:   0112620685  

Е-маил:               office@jpbt.rs  
    

● Контакт подаци лица за заштиту података о личности 

 

За сва питања која се тичу обраде ваших података о личности, односно за остваривање права 
прописаних важећим Законом, можете нам се обратити на: 

 

Е-маил:              dragana.kujovic@jpbt.rs  
Адресу седишта: Београд, Теразије 3/V, са обавезном назнаком „за Лице за заштиту података о   

личности“ 

 
 

 

 



2. Подаци о личности  

 

Податак о личности у смислу Закона је сваки податак који се односи на физичко лице чији је 

идентитет одређен или одредив, непосредно или посредно, посебно на основу ознаке идентитета, 

као што је име и идентификациони број, податак о локацији, идентификатор у електронским 
комуникационим мрежама или једног, односно више обележја његовог физичког, физиолошког, 

генетског, менталног, економског, културног и друштвеног идентитета. 

 
Систем видео надзора подразумева мрежу камера и серверске јединице за снимање и преглед 

снимљеног материјала. 

 
Камере снимају сваки покрет који детектују у области под надзором, заједно са временом, датумом 

и локацијом. Квалитет слике у већини случајева омогућава вашу идентификацију ако се налазите у 

зони покривености камере. Камере су фиксне, тако да се не могу користити да оптички зумирају 

лица која детектују нити имају могућност да прате кретање лица. Камере ће снимати само покрете, 
без снимања звука. 

 

Камере су постављене на локацијама које су одређене тако да минимизирају снимање простора који 
нису релевантни за остваривање сврхе обраде утврђене од стране Руковаоца. Видео надзор се 

користи за надгледање површине Београдске тврђаве и парка Калемегдан који су под управом  

Руковаоца, док ће простор који не припада комплексу, а који због своје позиције мора бити сниман 
бити минимизован. Дакле, имајући у виду чињеницу да се снимају и сами улази у овај простор 

системом видео надзора ће бити обухваћена и непосредна околина улаза што подразумева део улице 

и тротоара Булевара војводе Бојовића, Париске и Пјарона де Мондезира.  

 
Камере нису постављене на деловима површина у погледу којих постоји легитимно и објективно 

очекивање приватности (јавни тоалети унутар површине), као и на деловима зелених површина и 

пешачких стаза које се не налазе у околини заштићених културних и природних добара и објеката 
који су поверени на управљање и чување Руковаоцу.  

 

На улазу у површину, као и на самом простору, Београдске тврђаве и парка Калемегдан постављени 

су знаци који ће вас упозорити да је површина под видео надзором, заједно са свим информацијама 
од значаја за обраду ваших података у случају приступа на исту.  

 

Руковалац обрађује ваше податке о личности који су неопходни за остваривање доле образложене 
сврхе обраде као што су видео запис вашег кретања на основу којег посредно или непосредно можете 

бити идентификовани. 

 
3. Начин обраде, сврха и правни основ обраде ваших података о личности  

 

Обрада података о личности путем система видео надзора врши се прикупљањем, бележењем, 

похрањивањем, увидом, употребом, преносом и достављањем, брисањем и уништавањем видео 
снимака, и то путем техничких уређаја у власништву Руковаоца, над којима Руковалац има контролу.  

 

У поступку обраде ваших података путем видео надзора, Руковалац не примењује аутоматизовано 
доношење одлука.  

 

Сврха обраде података у овом процесу је заштита имовине и добара од непроцењивог културно 
историјског значаја која су поверена Руковаоцу на управљање, која представљају културно наслеђе 

од општег интереса, заштита и очување заштићених природних добара која су поверена Руковаоцу 

на управљање, подизање нивоа безбедности и ефикасније заштите имовине у јавној својини која је 



под управом Руковаоца, обезбеђивање доказа за потребе покретања казнених поступака и поступака 
за накнаду штете, које је Руковалац као управљач заштићеним добрима дужан да покрене у циљу 

заштите добара и имовине која је Руковаоцу поверена на управљање, стварање безбеднијег 

окружења. 

 
Правни основ обраде ваших података о личности путем видео надзора је обављање послова у јавном 

интересу или извршење законом прописаних овлашћења руковаоца у складу са чланом 12. став 1. 

тачка 5) Закона о заштити података о личности. 
 

4. Пренос и примаоци ваших података о личности 

 
Приступ вашим подацима имају само запослени који имају право да исте обрађују с обзиром на 

врсту посла који обављају и то само у обиму који је неопходан за испуњење сврха наведених у тачки 

3 овог обавештења.  

 
Такође, ваши подаци могу бити пренети екстерним сарадницима којима је Руковалац поверио 

вршење појединих радњи обраде у циљу техничког одржавања и подршке систему, а сагласно 

закљученом основном уговору, уговору о поверљивости и одговарајућем уговору о обради података 
који ће предвидети мере заштите података о личности у циљу обезбеђења неповредивости и 

интегритета ваших података о личности. 

 
Ваши подаци који се прикупљању на овај начин, сходно члану 36. Закона о заштити података о 

личности, не могу бити непосредно пренети и другом руковаоцу од стране Руковаоца. 

 

Ваши подаци прикупљени путем система видео надзора могу бити достављени надлежним органима 
у случајевим прописаним Законом.  

 

Надлежни органи у смислу овог обавештења и Закона о заштити података о личности су органи 
власти који су надлежни за спречавање, истрагу и откривање кривичних дела, као и гоњење 

учинилаца кривичних дела или извршење кривичних санкција, укључујући и заштиту и спречавање 

претњи јавној и националној безбедности и правна лица која су за вршење горенаведених послова 

овлашћена законом. 
 

Ваши подаци прикупљени путем система видео надзора неће се преносити у друге земље или 

међународне организације. 
 

5. Рок чувања ваших података о личности 

 
Рок чувања података о личности је 30 дана рачунајући од дана настанка видео материјала, након чега 

се видео материјал неповратно аутоматски брише. 

 

Молимо вас да имате у виду да се подаци могу чувати и након истека овог рока уколико је то 
неопходно ради спречавања, истраге и откривања кривичних и других кажњивих дела, као и гоњења 

учинилаца ових дела или извршење казнених санкција. И у овом случају, ваши подаци ће бити 

обрисани без одлагања, чим престане потреба за њиховом даљом обрадом у циљу остваривања ове 
сврхе. 

 

6. Ваша права у вези са обрадом података о личности 

 

● Право на приступ подацима: Имате право да се информишете о подацима које 

обрађујемо, као и право да захтевате увид и копију истих. Имајући у виду специфичност обраде као 



и површина које се овим путем снимају, обим остваривања вашег права на приступ подацима може 
бити ограничен у смислу заштите приватности других лица. Додатно, остваривање овог права 

ограничено је горенаведеним роком у коме се ови подаци чувају. Имајући у виду огромну количину 

видео материјала који се бележи системом видео надзора, молимо вас да уколико нам се обратите 

ради остваривања овог права, у захтеву прецизирате датум, време и место и све околности од значаја 
како бисмо били у могућности да пронађемо тражени материјал. Имајте у виду да ће у овом случају 

бити неопходно да нам доставите вашу фотографију како бисмо били у могућности да вас 

идентификујемо на забележеним снимцима, као и да ће бити неопходно да се на несумњив начин 
утврди ваш идентитет (путем личног документа), како бисмо били у могућности да вам омогућимо 

приступ вашим подацима.   

● Право на исправку и допуну: Имате право да захтевате исправку, допуну и 
ажурирање уколико су подаци непотпуни или нетачни. 

● Право на брисање: уколико се утврди да: подаци више нису неопходни за 

остваривање сврхе због које су обрађивани, уколико су подаци обрађивани незаконито или морају 

бити избрисани у циљу извршења законских обавеза Руковаоца; 
● Право на ограничење обраде: Имате право да захтевате ограничење обраде уколико 

сматрате да су подаци нетачни, да је обрада незаконита (а противите се брисању података), да подаци 

више нису потребни ради остваривања сврхе, као и у случајевима када сте поднели приговор а у 
току је процењивање да ли правни основ обраде претеже над вашим интересима. 

● Право на приговор: Након чега ћемо обуставити даљу обраду података, осим ако 

постоји законски основ за обраду који претеже над вашим интересима, правима или слободама, или 
су неопходни ради подношења или остваривања правног захтева или одбране од истог.  

● Право на подношење притужбе: Уколико сматрате да су ваша права на заштиту 

података о личности повређена, можете се притужбом обратити Поверенику за информације од 

јавног значаја и заштиту података о личности: https://www.poverenik.rs  или другом надлежном 
органу. 

 

7. Заштита ваших података о личности  

 

Руковалац је у складу са одредбама Закона и утврђеним стандардима усвојио техничке, 

организационе и кадровске мере како би се осигурао интегритет и поверљивост податка о личности. 

Наведене мере заштите укључују превенцију од злоупотребе, губитака, оштећења, неовлашћене 
измене, приступа или обраде и других ризика којима може бити изложена људским деловањем, 

физичким или природним окружењем. У том контексту, примењујемо мере као што су мере 

ограниченог приступа подацима од стране само оних лица и у оној мери која је стриктно неопходна 
за обављање њихових послова, ограничен приступ просторијама у којима се налазе сервери на којим 

са чува снимљени материјал, сервери се налазе у сигурним просторијама које су заштићене и 

физичким безбедносним мерама, контрола брисања и преноса података, потом firewall, безбедносно 
ојачани рачунарски системи, закључење уговора о поверљивости са свим лицима која имају приступ 

подацима итд. 


